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40º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/12/2015 19:15
  Encerramento: 01/12/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA QUADRAGESSIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO
BIENIO DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE
DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E
SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES
VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES
LOPES, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, FABIA GISLAINE MARTINES DOS
SANTOS, OSWALDIR FLORES NUNES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, RAMAO
WALDIR RIVAS DE ARAUJO E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADORE: KAMIL
KALIL HAZIME, CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA
REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO
QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A
REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A
SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE:
REQUERIMENTO N°061/2015 E REQUERIMENTO VERBAL N°027/2015. NA SEQUENCIA O
PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE
OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU DOS BURACOS QUE ESTAO NAS RUAS DE NOSSA CIDADE QUE ESTA UM
ABSURDO E SE TEMOS MATERIAL TEM QUE ARRUMAR E SOLICITOU UM
REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO A PINTURA E TODA MANUTENÇÃO NECESSARIA
NO AEREPORTO MUNICIPAL, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS
SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES SE ABSTEVE DA
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PALAVRA, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA
E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE ABSTEVE DA PALAVRA. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO N°061/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA DISPONIBILIZADOS OS
MAQUINARIOS PARA REALIZAÇÃO DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NAS
ESTRADAS DAS REGIOES DA SOLIDAO, SAPE, BOQUEIRAO E MOSQUETEIRO NOS
LIMITES DO MUNICIPIO DE PONTA PORA MS. DESDE JÁ PEÇO AUTORIZAÇÃO AOS
NOBRES PARES PARA REALIZAÇÃO DESTE SERVIÇO”. REPROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°027/2015 “CONVOCANDO A SENHORA
PRESIDENTE DO CONSELHO DO FUNDEB CECILIA CACERES PARA PRESTAR
ESCLARECIMENTOS QUANTO AS RECEITAS E DESPESAS DETALHADA DESTE FUNDO
DO ANO DE 2015, JUNTAMENTE COM OS DEVIDOS DOCUMENTOS
COMPROVATORIOS DOS GASTOS DO REFERIDO ANO, COM COPIA PARA ESTA
EGREGIA CASA DE LEIS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS
MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: MAURIO
PEREIRA AGRADECEU A PRESENÇA DO SENHOR WILSOM MARIO GONAÇALVES E
LEMBROU DA FRENTE EMERGENCIAL QUE FOI APROVADA PARA FINS ESPECIFICOS
MAIS QUE NÃO ESTA SENDO ADMINISTRADO CONFORME O PROJETO E COMENTOU
DOS TERRENOS QUE FORAM APROVADOS PELA CAMARA AINDA NÃO FORAM
ENTREGUE AS FAMILIAS SITOU A FALTA DE QUALIDADE NA MERENDA ESCOLAR E
COMENTOU DOS TUBOS QUE QUE FORAM GASTOS E NÃO FOI APROVADO PELA
CAIXA ECONOMICA SEDEU PARTE AO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES QUE COMENTOU QUE OS TUBOS ESTAO DE ENFEITE NA CIDADE,
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU AO REQUERIMENTO DOS MAQUINARIOS PARA PRESTAR SERVIÇO NO
SAPE E REGIAO QUE NÃO CONCORDA PORQUE O PREFEITO ESTA MANDANDO
ESSES MAQUINARIOS SO PARA OS FAZENDEIROS TER QUE PAGAR OS MOTORISTAS
SENDO ASSIM PARA COMPLEMENTAR SEU SALARIO JÁ QUE ESTA SENDO A BAIXO
DO SALARIO MINIMO, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE FEZ O REQUERIMENTO A PEDIDO DO
VEREADOR DE PONTA PORA KAIO AUGUSTO MAIS QUE NÃO CONCORDA JÁ QUE
PONTA PORA TEM CONDIÇÕES DE AJUDAR O APA JÁ QUE SUA RECADAÇÃO E
MAIOR. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS
ENCERROU A QUADRAGESSIMA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.

ATA DA QUADRAGESSIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NO PRIMEIRO DIAS DO
MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
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AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 
 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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